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Інноваційні технології в публічному управлінні та адмініструванні 
 
Анотація. Дисципліна «Інноваційні технології в публічному управлінні та адмініструванні»належить до 
переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. В даній дисципліні розглядаються різні теоретичні 
підходи до інновацій в публічному управлінні  та менеджменті. Вивчається зарубіжний досвід 
впровадження та реалізаціїінноваційних технологій в публічному управлінні та адмініструванні. 
Аналізуються інноваційні технології розвитку сучасної системи публічної служби в умовах 
європейської інтеграції України. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Кондрашов О.М., д.держ.упр., проф. 
Мета навчальної дисципліни: 
сформувати сучасну систему знань про сутність, принципи, механізми й теоретичні засади 
інноваційних технологій публічного управління та адміністрування з урахуванням процесів 
модернізації державного управління в Україні; виробити уміння застосовувати сучасні управлінські 
технології й інструментарій у науковій діяльності та в практиці публічного управління та 
адміністрування 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати:сучасні концепції публічного управління,. 
Аспірант повинен вміти:аналізувати, оцінювати та порівнювати різноманітні теорії, концепції і підходи 
з питань публічного управління, робити відповідні висновки, надавати пропозиції і рекомендації. 
Змістові модулі: 

1. Теорії інновацій в публічному управлінні, менеджменті. 
2. Зарубіжний досвід впровадження і реалізаціїінноваційних технологій в публічному 

управлінні та адмініструванні. 
3. Інноваційні технології розвитку сучасної системи публічної служби в умовах європейської 

інтеграції України. 
Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.06 викладається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 
год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 


